

ПРОФЕСОР БОРИС ВОЛОДИМИРОВИЧ МИХАЙЛОВ (до 65-річчя від дня народження)

19 червня 2015 р. виповнюється 65 років із дня народження і 40 років науково-педагогічної діяльності доктора медичних наук, професора, академіка Академії наук вищої освіти України, заслуженого діяча науки і техніки України Бориса Володимировича Михайлова.

Б. В. Михайлов очолює кафедру психотерапії Харківської медичної академії післядипломної освіти (ХМАПО) із січня 1999 р. До обрання на посаду завідувача кафедри працював із 1995 р. професором кафедри психіатрії, а раніше, з 1989 р., — на посаді доцента кафедри медичної сексології та медичної психології Харківського інституту удосконалення лікарів (нині ХМАПО). Від 1995 до 1999 р. Б. В. Михайлов проректор з наукової роботи ХМАПО. Упродовж 1975–1995 рр. займав різні посади у Харківському науково-дослідному інституті неврології і психіатрії (НАМН України). Під час роботи в академії Борис Володимирович виявив себе як висококваліфікований фахівець, талановитий педагог і клініцист.

Коло наукових інтересів професора Б. В. Михайлова — проблеми психотерапії, психіатрії, нейрофізіології, медичної психології. Ним розроблена програма лікування соматоформних розладів, створена система психотерапії для працівників Міністерства внутрішніх справ та Міністерства освіти України, вивчені нейробіологічні механізми реалізації психотерапії, розглянуті проблеми фармакопсихотерапії, досліджені клініко-патологічні механізми й терапія порушень сну, розроблені основи психотерапії у спорті, біоінформаційна концепція патогенезу психічних розладів, концепція виховання медичних психологів.

Б. В. Михайлов проводить велику роботу з післядипломної підготовки лікарів-психіатрів, психотерапевтів, медичних психологів, лікарів загальної практики — сімейної медицини, формування наукових кадрів, удосконалення педагогічного процесу. Колективом кафедри за його головування розроблено й затверджено МОЗ України програми спеціалізації і передатестаційних циклів за спеціальностями «психотерапія», «медична психологія», навчальні плани і програми з медико-психологічної реабілітації

учасників АТО для лікарів, психологів та соціальних працівників.

Під керівництвом професора Б. В. Михайлова захищено сім докторських і 46 кандидатських дисертацій. Він є членом редколегії восьми наукових журналів.

За загальною редакцією Б. В. Михайлова видано перший в Україні підручник із психотерапії. Він є автором понад 670 друкованих праць у вітчизняних та зарубіжних наукових виданнях з різних проблем психіатрії, психотерапії, медичної психології, наркології, в тому числі 18 монографій та навчальних посібників.

Професор Б. В. Михайлов має значний досвід міжнародних зв'язків, неодноразово представляв Україну за кордоном. У 1986–1988 рр. працював головним лікарем радянських лікувально-профілактичних закладів у Львіві. Упродовж 1989–1991 рр. стажувався з проблем алкогольної та хімічної залежності у США. Борис Володимирович брав участь у багатьох всесвітніх та європейських наукових форумах. Він був членом урядової делегації України на конференції ВОЗ у 2015 р. у Гельсінкі.

Професор Б. В. Михайлов є членом Центральної атестаційної комісії МОЗ України, членом Клініко-експертної комісії МОЗ України, членом двох спеціалізованих рад із захисту дисертацій. Він є президентом Національної ліги психотерапії, психосоматики, медичної психології України, віце-президентом Асоціації психотерапевтів і психоаналітиків України, членом президії Науково-практичного товариства неврологів, психіатрів та наркологів України, членом наглядової ради Української асоціації лікарів-психологів, членом Європейської психіатричної асоціації, членом Російської асоціації патофізіологів. Неодноразово нагороджувався Почесними грамотами Верховної Ради, МОЗ України, Харківської облдержадміністрації. Лауреат премії ім. В. П. Протопопова.

Б. В. Михайлов має заслужений авторитет серед науковців та практичних лікарів України, коллег у міжнародному науковому товаристві, пацієнтів.

Щиро вітаємо Бориса Володимировича з днем народження і бажаємо успіхів у плідній науковій і практичній діяльності.

*Колектив Харківської медичної академії
післядипломної освіти*

